

Церемонию чествования победителей профессионального полигона по специальности «Право и организация социального обеспечения» открыл Большой ретро-вальс «Тучи в голубом», в котором приняли участие пары, представляющие все команды.

Бал чемпионов прошел под девизом «Превращай мечты в цели», а весь полигон был посвящен 75-летию Великой Победы, поэтому и награды вручались в номинациях «Мы помним, мы гордимся», «Пусть станет ярче мир от доброты», «Эксперт по сложным ситуациям», «За стремление к совершенству в профессиональной деятельности».

Сборные курсов также не остались без признания публики и критиков: сборная первого курса – «Мечты сбываются» получила номинацию «Открытие года», сборная второго курса «Набираем высоту!» – «Прорыв года», абсолютным чемпионом признали команду выпускного курса «Закон и порядок».

Больше фото в нашей официальной [группе ВКонтакте](#) .



